

## MUSHROOM SUPERBLEND-Supliment alimentar

Superblend de ciuperci de la Applied Nutrition ,este o combinație de 8 dintre cele mai puternice ciuperci pentru a vă susține sănătatea generală, imunitatea și vitalitatea. Un amestec hrănitor de Lions Mane, Maitake, Chaga, Cordyceps Sinensis, Reishi, Shiitake, KingTrumpet și Tremella. Amestecul nostru unic de ciuperci este modalitatea perfectă de a vă stimula sănătatea imunitară, abilitățile cognitive, gestionarea stresului, sănătatea digestivă și nivelul de energie îmbunătățit, în mod natural și eficient. Pudra noastră de extract de ciuperci poate fi adăugată fără nicio pregătire la smoothie-uri și supe sau stropită pe alimente.

Ingrediente: Ciuperca Lions Mane ( coama leului )(Hericum erinaceus) 10:1 extract ,Cordyceps ( Cordyceps sinensis) 10:1 extract ,Ciupercă Reishi (Ganoderma Lucidum) 10:1 extract,Ciupercă Chaga (Inonotus Obliquus) 10:1 extract,Ciupercă Shiitake (Lentinus Edodes ) 10:1 extract,Ciupercă Maitake (Grifola Frondosa) 10:1 extract,Ciupercă Tremella (Tremella Fuciformis ) 10:1 extract ,Ciupercă Trompeta regelui (Pleurotus Eryngii) 10:1 extract ;

Ingrediente active pentru o portie 4g %VNR\*

Ciuperca Lions Mane 10:1 extract 500mg \*\*

Cordyceps 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Reishi 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Chaga 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Shiitake 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Maitake 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Tremella 10:1 extract 500mg \*\*

Ciupercă Trompeta regelui 10:1 extract 500mg \*\*

Mod de utilizare :Adăugați 1 linguriță rată în băutura dumneavoastră caldă preferată. Amestecați bine.

Greutate neta: 160 g

Atenționare: A nu se consuma dacă aveți sub 18 ani. A nu se folosi ca înlocuitor al unei diete variate. Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează ! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se lăsa la îndemâna copiilor mici!

Condiții de păstrare: Păstrați acest produs la loc uscat și răcoros .

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)